
Referat af netværksmøde Bornholm 

Dato: Mandag d. 10. november 2025 

Tid: 20:30-21:45 

Sted: Knudsker IF 

Mødeleder: Ingen 

Repræsentant fra Bordtennis Danmark: Louise Jakobsen og Kim Bak 

Referent: Kim Bak 

Deltagere: 

Finn Jørgensen, Knudsker 

Michael Rønne-Hansen, Nexø  

Vilmer Funch, Tejn 

Ursula, Nexø 

Kenny Jensen, Hasle 

Vicki Bachmann, Hasle 

Torben, Nyker 

Glenn Hansen, Rønne IK

 

Præsentation af ny foreningskonsulent Louise Jakobsen 

• Kontaktperson til klubberne. Klubberne kan altid ringe eller skrive 

 

Nyt fra Bordtennis Danmark 

Louise (BTDK) orienterer om: 

• Nyt system til holdturnering og stævner kaldet STUPA. Det er under udvikling nu og er 
klar til at blive brugt fra næste sæson i stedet for Bordtennisportalen.  

• Ny strategiperiode 2026-2029. 
• Udvikling af Fremtidens trænere. Forventes klar til foråret. Er for alle unge trænere, der 

har været på juniortrænerkursus og som ønsker at udvikle sig mere i trænerrollen. 
• Skole OL 

 

Har I en god historie fra netværket på Bornholm som kan lægges på sociale 
medier i løbet af november? 



• Der er snak om event og pizzaaften har været succeser. Men vi snakkede ikke om en 
konkret ting det kunne være.  

 

Aktiviteter på Bornholm 

Vicki (Hasle):  

• Vi har haft et event med 25 børnespillere (1,5 timer) og søskende og forældre. Alle 
klubber. VR-udstyr, neon, burgere, Sukiru lege. 
 

Finn (Knudsker): 

• Marts og oktober: Pizzastævner. Præmier til alle. 
o 16 børn 1. gang.  
o 13 børn 2. gang. 

 

Kenny (Hasle): 

• Der har også været en batcamp. Poulsker havde været fantastiske. Alle niveauer fik 
noget ud af det. 
 

Michael (Nexø): 

• Vi havde kun 6 tilmeldinger til vores batcamp. Derfor blev den desværre aflyst. 

 

Økonomi 

Procedure for udbetaling: 

Louise (BTDK) lagde op til en ny proces for udbetalinger: 
Personen der har haft udlæg, sender bilaget til Chan. Herefter sender personen en mail til 
Chan med information om beløbet og hvad pengene skal bruges til. Netværkets medlemmer 
skal stå som cc på mailen – dette er vigtigt, så alle kan følge med i Bornholms økonomi.  

Beslutning: Alle til mødet er enige i denne procedure, så det er denne procedure der skal 
følges fremover.  

 

Økonomistatus:  



Louise orienterer om, at der er 14.500 kr. tilbage, som skal bruges i 2025 

• Flere deltagere melder ind, at der er kvitteringer der ikke er sendt afsted til Chan 
endnu, så der er ikke så mange penge tilbage.  

• Et gæt er, at der er 6000-7000 kr. tilbage 
• Vicki vil gerne holde en pigedag inden jul. Kr. 2.000,00. På en hverdag. 
• Finn foreslår at samle alle ungdomsspillere til et sjovt julearrangement, hvoraf de 

sidste Kr. 4.000,00 kan bruges til det. Nexø (Michael) vil gerne afholde det. 

Beslutning: Der er enighed om, at de sidste 6000-7000 kr. bruges på en pigedag som Vicki 
afholder og et fælles julearrangement, som afholdes i Nexø. Der går 2000 kr. til pigedagen og 
det resterende til fælles juleafslutning i Nexø.  

 

Hvem er netværksleder? 

• Der snakkes frem og tilbage om, hvem der skal være den nye netværksleder, efter Palle 
Jensen har trukket sig.  

• Finn tilbød sig selv midlertidigt. De andre klubber bakkede op om det. 

Beslutning: Der er enighed om, at Finn er midlertidig netværksleder for Bornholm pr. dags dato 
(10.11.2025).  

 

Tak for i aften! 

 

 

 

 


